
 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 25 de setembro de 2017 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 9h30min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h 

 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Bases de Centros Discussão sobre bases de Centros de Pesquisa. 

2 1ª Reunião Ordinária do Comitê de Governança Digital - CGD 
-Status dos projetos de TIC; 
-Ferramenta de colaboração e comunicação; 
-Aprovação do PDTIC 2017-2019. 

3 GEF Terrestre  Apresentação do projeto. 

4 Autorização para Programa de Licenciamento Ambiental  Apresentação de Programa para melhoria da gestão de processos de autorização para licenciamento ambiental. 

5 Informes 
- Projeto Arquitetônico em Rio Branco. (Reunião com a primeira-dama do Acre); 
 -Estrutura Regimental. 

 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

Após apresentação sobre portaria de definição de municípios das sedes e apresentação sobre as bases 
de Centros de Pesquisa foi deliberado pela recriação das bases do CNPT em Goiânia e Florianópolis. 
Ainda foram definidos os critérios de criação e manutenção de bases. Foi deliberado também pela 
institucionalização dos avanços nas discussões para o fortalecimento das atividades do CNPT. 

1 DISAT - - 

B 

Na 1ª Reunião Ordinária do Comitê de Governança Digital - CGD foram apresentadas as funções dos 
normativos do CGD, os projetos de TIC em andamento e o cenário geral de TI institucional. Foram 
dados os seguintes encaminhamentos: 1. Será encaminhado o PDTIC aos membros do CGD para 
avaliação e aprovação; 2. As iniciativas em curso, em especial a melhoria da rede de dados e a 
ferramenta de colaboração e comunicação, devem ter ampla divulgação sobre os esforços de melhoria 
da estrutura de TI institucional. 

2 DIPLAN - 

O Comitê de Governança 
Digital - CGD é composto 

pelos membros do 
Comitê Gestor 

C 

Após apresentação do projeto GEF Terrestre, foi deliberado por: 1.  Dialogar com o Serviço Florestal 
para verificar interesse em assumir o componente restauração, caso não seja possível, o ICMBio poderá 
articular com parceiros a execução desse componente;  2. Solicitar maior representação no Comitê 
Estratégico propondo dois representantes, bem como maior representatividade dos órgãos estaduais 
de meio ambiente; 3. Elaborar e encaminhar documentos com valores de contra partida atualizados. 

3 DIMAN - - 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 

 



D Foi deliberado ainda que as diretorias DIMAN e DIBIO serão o ponto focal do projeto. 3 DIMAN/DIBIO -  

E 
Após apresentação do Programa para melhoria da gestão de processos de autorização para 
licenciamento ambiental, foi deliberado pela aprovação da proposta. Será publicada uma portaria para 
formalizar o Programa. 

4 DIBIO Dez/2017 
Esse prazo é para 

finalização da primeira 
ação do programa  

F 
Foi informado sobre a entrega do projeto arquitetônico da Sede da Resex Chico Mendes, elaborado 
pela primeira-dama do Acre. O terreno foi doado ao ICMBio para sede da Resex.  

5 DIPLAN - - 

G 
Foi tratado sobre a apresentação de nova proposta de estrutura regimental para avaliação do MMA e 
MPDG. 

5 DGEM/PRESI -  

 
 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 PRESIDÊNCIA Ricardo José Soavinski Presidente ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora silvana.medeiros@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

5 DISAT Eliani Maciel Lima Diretora Substituta eliani.maciel@icmbio.gov.br Presente 

6 DCOM/PRESI Márcia Regina De C. S. G. Muchagata Chefe de Divisão marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 

7 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor Chefe josé.pereira@icmbio.gov.br Presente 

8 PFE Daniel Otaviano Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@icmbio.gov.br Presente 

9 GABINETE/PRESI Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

10 DTIP/PRESI Fabiana de Oliveira Hessel Chefe de Divisão fabiana.hessel@icmbio.gov.br Presente 

 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DGEM/PRESI Tatiana Benevides Gestão e Planejamento Estratégico tatiana.benevides@icmbio.gov.br Presente 

2 DIMAN Julia zapata Assessora Técnica julia.zapata@icmbio.gov.br Presente 

3 CGATI/DIPLAN Paulo Roberto de Araújo Coordenador Geral paulo.araujo@icmbio.gov.br    Presente na pauta 2 

4 COTEC/CGATI/DIPLAN Renata Cesário Gomes Coordenadora renata.gomes@icmbio.gov.br Presente na pauta 2 

5 COTEC/CGATI/DIPLAN Cleiton Araújo de Oliveira Analista em TI cleiton.oliveira@icmbio.gov.br Presente na pauta 2 

6 COIMP/DIBIO Fátima Pires de Almeida Oliveira Analista Ambiental fatima-pires.oliveira@icmbio.gov.br Presente na pauta 4 

7 COIMP/DIBIO Fernanda Franco Bueno Bucci Coordenadora fernanda.bucci@icmbio.gov.br Presente na pauta 4 

 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 


